

Демино готовится к марафону

С 28 февраля по 2 марта в Рыбинском округе пройдет XVIII Международный Ростех Деминский лыжный марафон. Он традиционно собирает в лыжно-биатлонном центре «Демино» тысячи спортсменов и болельщиков.

— Ростех Деминский лыжный марафон — самый массовый в России. По итогам прошлого года в главной гонке на 50 километров финишировали 2514 человек, что является рекордом страны, — отметил губернатор Ярославской области Михаил ЕВРАЕВ. — Мы ценим такое доверие и принимаем все меры, чтобы обеспечить традиционно высокий уровень соревнований с точки зрения организации стартов, безопасности, удобства и комфорта участников и зрителей. Создаем инфраструктуру, обеспечиваем транспортную

доступность, поддерживаем профессиональный и любительский спорт.

Регистрацию на марафон прошли представители 84 регионов России. В Ярославскую область приедут олимпийские чемпионы и призеры, сильнейшие марафонцы страны, профессиональные команды и любители лыжного спорта. Также на старт планируют выйти участники из Республики Беларусь, Казахстана, Латвии, Словакии.

XVIII Международный Ростех Деминский лыжный марафон пройдет в формате трехдневного спортивного и семейного фестиваля и включит уже семь гонок — дополнительно введена новая дистанция, на 30 километров свободным стилем.

Впервые денежные призы получат победители гонки на 30 километров классическим стилем. ◀

